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Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΕΣΗΕΑ, της ΕΣΠΗΤ και της ΕΠΠΗΤ
ενόψει των δυσμενών εξελίξεων στον ΔΟΛ αποφάσισαν τη συνέχιση
των κινητοποιήσεων όλων των εργαζομένων δημοσιογράφων και των
διοικητικών υπαλλήλων που εργάζονται στις εφημερίδες «ΝΕΑ»,
«ΒΗΜΑ  της  Κυριακής»,  στα  περιοδικά  του  Ομίλου  και  στις
ιστοσελίδες «nea.gr», «vima.gr» και «in.gr», με στάση εργασίας
από τις 8 π.μ. έως τις 3 μ.μ. της Πέμπτης, 21 Μαρτίου 2013, σε
ένδειξη συμπαράστασης προς την απεργία που έχει κήρυξη η ΕΠΗΕΑ
ζητώντας την ανάκληση των απολύσεων των μελών της Γιάννας
Σακελλαρίου και Στέλλας Μαλθακού.

Τα Διοικητικά Συμβούλια οφείλουν να επισημάνουν ότι η επιλογή
του  συγκροτήματος  του  ΔΟΛ  να  απολύσει  εργαζόμενες  για  τη
συνδικαλιστική τους δράση, σηματοδοτεί ένα νέο κύκλο επίθεσης
σε  ό,τι  έχει  απομείνει  στα  εργασιακά  δικαιώματα  και  στις
θέσεις εργασίας στο συγκεκριμένο Όμιλο.

Ανάλογη πρακτική ωστόσο έχει ακολουθήσει σχεδόν το σύνολο των
εργοδοτών στα Μέσα Ενημέρωσης. Ήδη σήμερα πληροφορούμαστε ότι
ξεκίνησε με ιδιαίτερη βιαιότητα νέος κύκλος εκκαθαρίσεων στον
Όμιλο του ΠΗΓΑΣΟΥ.

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Ενώσεών μας είναι υποχρεωμένα να
καταγγείλουν  σε  όλους  τους  εργαζόμενους,  σε  όλους  τους
πολίτες,  την  ποινικοποίηση  των  κινητοποιήσεων,  που  έχει
αναδειχθεί σε καθημερινή εργοδοτική πρακτική και ουσιαστικά
στερεί  το  δικαίωμα  της  συλλογικής  άμυνας  των  εργαζομένων,
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καθώς  και  την  επιχείρηση  συγκρότησης  απεργοσπαστικών
μηχανισμών, την υποδαύλιση διαιρετικών φαινομένων μέσα στους
χώρους εργασίας, που φτάνουν στα όρια της ανθρωποφαγίας και
την πρόσκληση των αστυνομικών δυνάμεων για να εκφοβηθούν οι
απεργοί �όπως έγινε σήμερα στον ΔΟΛ.

Σε  αυτόν  τον  κύκλο  καταπάτησης  εργασιακών  δικαιωμάτων,
απολύσεων  και  εκφοβισμού  των  εργαζομένων,  αντιλαμβάνεται  ο
καθένας ότι δεν μπορεί να ασκηθεί ανεπηρέαστα η δημοσιογραφία.
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